

22 ноября 2022 г.

Энергетические ресурсы планеты Земля. Информация для учёных и жителей планеты от Межзвёздного союза

Физические энергетические ресурсы планеты - это совокупность всех энергий её физического плана. Накоплением и распределением данных ресурсов занимаются плазмодные цивилизации этой планеты на всех уровнях плотности, создающие физический мир в гармонии и союзе друг с другом.

Планета Земля обладает колоссальным запасом энергии на физическом плане существования, которая может быть использована в непрерывном цикле существования двадцати трёх миллиардов людей.

Но для этого необходимо использовать энергию не инстинктивно, по принципу "*владение источником энергетических ресурсов даёт нам материальное богатство и власть, а значит мы можем продавать энергию, вместо создания условий для её гармоничного использования и возобновления*", а с помощью духовного разума.

Именно Вечный Дух говорит вам, что вы лишь одно из поколений людей на этой планете, призванное создать здесь для других Вечных Духов и для себя в будущих воплощениях совершенное и безопасное пространство, где ни у кого не будет недостатка в материи или энергии для жизни, творчества и развития физических и духовных положительных качеств.

Любое взаимодействие цивилизации с энергоресурсами состоит из трёх этапов: **добыча, доставка потребителям и использование**. Все эти этапы должны быть гармонизированы друг с другом и со всеми Сферами Земли как физического и энергетического объекта: **Литосферой, Гидросферой, Атмосферой, Биосферой и Ноосферой**.

Земная цивилизация на настоящем этапе развития не оценила колоссальную работу плазмодных цивилизаций в течение сотен миллионов земных лет, по созданию твёрдых, жидких и газообразных энергетических ресурсов. Данные ресурсы сейчас являются основой энергетической инфраструктуры планеты Земля, но их добыча, переработка, доставка и использование в основном энергетически неэффективны, не экономичны и экологически небезопасны.

Кроме того, агрессия и нетерпимость земной цивилизаций, как разумного сообщества, приводит к локальным и всемирным войнам за право доступа к энергетическим ресурсам и их распределению жителям вашего мира. Это, в свою очередь, порождает намеренное военное уничтожение энергетических ресурсов и путей их доставки потребителям, что приводит к острому дефициту энергии в населённых пунктах планеты, экологическим бедствиям и страданиям людей.

Ниже перечислены рекомендации по повышению эффективности всех этапов взаимодействия земной цивилизации с энергетическими ресурсами вашей планеты.

Уровень добычи и переработки энергетических ресурсов:

1. Обратить особое внимание на увеличение доли солнечной, ветровой и геотермальной видов энергоресурсов по сравнению с углеводородной и атомной в общей энергетической инфраструктуре.
2. Изучить возможности работы надувных ветровых турбин с гелием на высоте 400-600 метров над поверхностью Земли.
3. Изучить возможности работы солнечных линз, наполненных водой, совместно с фотоэлектрическими элементами солнечных батарей.
4. В атомной энергетике сосредоточить внимание на изучение преимущественного использования тория, а не урана и плутония.
5. Изучить возможность использования твёрдых бытовых отходов в качестве топлива на теплоэлектростанциях.

Уровень подачи потребителям:

Желательно ввести бесплатные социальные нормы на каждого человека для использования энергетических ресурсов: воды, газа, угля, бензина, электричества, тепла и общественного транспорта.

Это будет способствовать более быстрому социальному развитию общества, уменьшению социальной напряженности и положительной эволюции законодательной системы Земли, что поможет вашей цивилизации повысить вибрации ноосферы планеты, а также всех её тонкоматериальных цивилизаций, которые участвовали и участвуют сейчас в создании и поддержании энергетических ресурсов вашего мира.

Энергетическая поддержка жизнедеятельности всех людей, независимо от их финансового благосостояния, будет лучшей благодарностью ваших политических структур плазмодным цивилизациям Земли и лично [Деметре](#), которая каждую секунду заботится о благополучии каждого землянина.

Уровень потребления энергетических ресурсов:

Соблюдайте простые правила для экономии электричества и тепла в помещениях и учите так своих детей. Это будет способствовать улучшению экологической обстановки на Земле и позволит выработать у подрастающего поколения бережливость и скромность в быту, без которых очень трудно развитие благодарности и любви и к себе, к людям и к Богу.

Потребительское отношение к природе и её ресурсам формируется главным образом ещё в детстве, в семье, из примера окружающих взрослых. Если каждый человек станет благодарить Бога и плазмодные цивилизации за энергию, зажигая свет в комнате или подкидывая в печь полено и будет попутно в доступной форме объяснять детям пути накопления, получения и преобразования природной энергии до конечных форм её использования, то уже следующее поколение землян вырастет более осознанным и высоковибрационным.

Помните, что без любви к Земле, без уважения к природе невозможно научиться подлинной любви к людям и развить светлые и добрые качества души.

Раом-Тиан, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде, планета Бурхад.

Рисли-Малкор, специалист по изучению земных технологий, инженер энергетических систем, основанных на теплоэнергетике, исследователь истории физики и термоэнергетики, планета Бурхад.

Раохас Тиртан, специалист по изучению представлений о физическом мире на планете Земля и истории земной науки, планета Дисару.

Ноябрь, 2022 г.

УСЛОВИЯ ПРИНЯТИЯ ЗЕМЛИ В МЕЖЗВЁЗДНЫЙ СОЮЗ

ПРАКТИКА ОТ АШТАРА ШЕРАНА НАПОЛНЕНИЯ ЗЕМЛИ СВЕТОМ

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея -

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»